



Arcra borulva

Egy leprás betegről és az ő gyógyulásáról olvassunk a mai evangéliumban. A gyógyulás jelentőségének megértéséhez tudnunk kell, hogy a bibliai időkben a társadalom, a közösség kizárta a leprásokat, azaz a betegség további terjedésének megakadályozása érdekében elkülönülten kellett élniük, nem érintkezhetek az egészségesekkel. E kizártsághoz járult az emberek megvetése. Azt vélték ugyanis, hogy valamilyen súlyos bűnük miatt kapták a leprát Isten büntetéseként. Harmadszorra pedig az is súlyosbította helyzetüket, hogy abban a korban az orvosok nem tudták kezelni a leprát, azaz a betegségben szenvedőknek semmi reményük nem volt arra, hogy valaha is meggyógyulnak. Abban az időben nem álltak rendelkezésre egészségügyi védőfelszerelések, azért a távolságtartás, az egészségesekkel való érintkezés tilalma volt az egyetlen eszköz a további megbetegedések megelőzésére.

A történetben szereplő leprás ember Jézusban látja azt a személyt, aki változtatni tud élethelyzetén. Így kéri az Úr segítségét: „Ha akarod, te meg tudsz tisztítani engem” (Lk 5,12). Mintha csak ezt mondaná: te meg tudsz gyógyítani engem, csak akarnod kell. Te



képes vagy arra, hogy meggyógyíts engem, ha ez a szándékom. Neked hatalmad van arra, hogy meggyógyíts, ha irgalmas vagy hozzám. A leprás kérés tehát magában foglalja azt is, hogy Jézus akarától teszi függővé saját gyógyulását, teljesen átadja magát Istennek. Ezt fejezi ki egyébként az is, hogy kérését Jézus előtt térdre borulva adja elő. Ennél a résznél Szent Lukács evangélista úgy fogalmaz, hogy a leprás beteg „arcra borulva” mondja el kérését az Úrnak (vö. Lk 5,12-16). A letérdelés és az arcra borulás ugyanazt fejezi ki, tudniillik a beteg alázatát és annak elismerését, hogy hisz gyógyítója istenségében, isteni erejében.

Bocsáss meg nekünk!

Urunk, Istenünk! A bűn elszakít bennünket tőled és az Egyház közösségétől. A bűnöktől való szabadulást egyedül te adhatod meg nekünk.

Ha bűnbánatot tartunk és a szentgyónásban megvalljuk bűneinket, ez a cselekedet annak a kifejezése, hogy szeretnénk helyreállítani a megsértett kapcsolatot veled, a mi irgalmas Atyánkkal és az Egyház közösségével. Amikor bocsánatot nyerünk vétkeinkre, te visszafogadsz bennünket a szeretet közösségébe. Urunk, megvalljuk bűneinket, és alázattal fordulunk hozzád: bocsáss meg nekünk!

Az Úr útján

Márk evangélista elbeszéléséből kiderül Jézus cselekvésének indítéka: „megesett rajta a szíve.” Ez a bibliai kifejezés elsősorban nem sajnálkozást vagy szánalmat jelent, hanem irgalmasságot. Jézus megkönyörül az emberen, kezének érintésével meggyógyítja őt.

A találkozásnak ezzel még nincs vége. Jézus azt kéri a meggyógyult embertől, hogy teljesítse a törvényi előírást, azaz menjen el a paphoz, aki őt majd hivatalosan is gyógyultnak nyilvánítja és visszaengedi őt a közösségbe, de másnak ne szóljon a gyógyulásról, annak körülményeiről, és ne árulja el senkinek, hogy ki volt a gyógyítója. Az illető azonban nem teljesíti a kérést, hanem mindenkinek elmondja a vele történeteket. Engedetlensége természetesen nem hálátlanságának a jele, hanem annak, hogy nagy örömeiben nem tud hallgatni arról, hogy milyen nagy csoda történt vele.

Jézus személyében Isten keresi az utakat, a találkozási lehetőségeket az ember felé. Jézus nem a korabeli írástudók és törvénytudók kitaposott útját, nem a hagyományok útját, nem a megszokottság útját járja, hanem a maga útját. Aki el szeretné sajátítani az ő életmódját, annak csatlakoznia kell hozzá, vele kell járnia útja során. S bár Jézus mindig új utakat keres, érdemes tudnunk, hogy nem önkényesen választ úticélt, hanem oda megy, ahová a mennyei Atya indítja, oda tart, ahová az Atya vezeti lépteit. Az Úr útja tehát mindig az engedelmisség útja. Az Istennek való engedelmisség útján haladva juthatunk el az örök életre.

Évközi 6. vasárnap	Hétfő	Kedd	Hamvazószerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Nagyböjt 1. vasárnapja
Lev 13,1-2.44-46 1Kor 10,31 – 11,1 Mk 1, 40-45	Jak 1,1-11 Mk 8,11-13	Jak 1,12-18 Mk 8,14-21	Joel 2,12-18 2Kor 5,20 – 6,2 Mt 6,1-6.16-18	MTörv 30,15-20 Lk 9,22-25	Lk 9,22-25 Mt 9,14-15	Iz 58,9b-14 Lk 5,27-32	Ter 9,8-15 1Pét 3,18-22 Mk 1,12-15

Örömhír

Zsoltár válasza: „Te vagy, Uram, menedékem, * a szabadulás örömeivel veszel körül engem.”

Evangélium (Mk 1,40-45)

Abban az időben: Egy leprás jött Jézushoz. Térdre borult előtte, és így kérlelte: „Ha akarsz, te meg tudsz tisztítani engem!” Jézusnak megesett rajta a szíve. Kinyújtotta kezét, megérintette, és azt mondta neki: „Akarsz! Tisztulj meg!” Erre rögtön elmúlt a leprája, és megtisztult. Jézus szigorúan ráparancsolt, és mindjárt elküldte ezekkel a szavakkal: „Vigyázz, ne szólj erről senkinek egy szót sem, hanem menj, mutasd meg magadat a papnak, és tisztulásodért mutasd be a Mózes rendelte áldozatot, bizonyosságul nekik.” Ám az, alighogy elment, mindenfelé hirdetni és híresztelni kezdte a dolgot. Emiatt Jézus nem mehetett többé nyilvánosan a városba, inkább kint, elhagyatott helyeken tartózkodott. Mégis, mindenünnen özönlöttek hozzá az emberek.

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

A Prohászka-imaszövegség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könnyörögj érettünk!

Hirdetések

- Február 12-én, hétfőn délután 17 órakor, Spányi Antal püspök atya koncelebrált szentmisét mutat be a város papságával a Székesegyházban, amelynek keretében kiszolgáltatja a betegek kenetének szentségét. A betegek mellett megemlékeznek mindazokról az orvosokról, nővérekről, betegápolókról, akik önzetlen szolgálatukkal enyhítik a szenvedők fájdalmait. A szentmisén a kórház Szent György kórusa végez szolgálatot.
- Február 14-én hamvazószerdával, amely szigorú böjti nap, kezdetét veszi a nagyböjti idő. Hamvazószerdán a Jézus Szíve templomban reggel 7 órakor, a bazilikában 18 órakor lesznek szentmisék. Ebben a 40 napban keressük az alkalmakat, amelyekken keresztül Isten- és emberkapcsolatunk megújulhat. A személyes imádságaink, a keresztúti imádságok, a felajánlások, a böjti, a szentírás napi olvasása mind-mind hozzájárulhatnak, hogy lelkileg felkészüljünk hitünk legnagyobb ünnepének, a húsvétnek megünneplésére.
- Nagyböjti péntekjein közös keresztúti imádságot végzünk templomainkban:
A bazilikában péntekenként 17.15-kor.
A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor.
A Szemináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Az öreghegyi plébánia hirdetését is megosztjuk: Február 17-én szombaton szeretettel hívnak és várnak minden elcsendesedésre, imádkozásra vágyót az öreghegyi templomba, ahol minden hónapban egy alkalommal 24-órán keresztül nyitva van az ajtó, az országos, folyamatos szentségimádási alkalmakhoz csatlakozva. Az alkalmak szombat reggel 6.30-kor kezdődnek vasárnap a 7.30-ig, az akkor kezdődő szentmiséig tartanak. A nap folyamán egy-két óra kivételével csendes áhítatra hívunk mindenkit. Szombat reggel gitáros, énekes áhítattal indítjuk el az alkalmat, (6.30-7.30) ezt a szent órát egyébként minden szombaton, egyházunkért, papjainkért, papi és szerzetesi hivatásokért, hazánkért, városunkért, családjainkért, fiataljainkért imádkozzuk. Este 19.00-21.00-ig az Effeta közösség és a Spiritus zenekar vezetésével Máriával-Jézushoz címmel zenés, énekes elmélkedési áhítatot végzünk, amely óra alatt lehetőség szerint a plébános atya gyóntat. A téli hideg időben az alkalmak a templom melletti közösségi teremben vannak megtartva.
- Kórházi lelkipozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkipozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!

Székesfehérvár Arany János u. 9. Telefon (06-20) 229-15-62 ■ email cím: belvaros@puspokseg.hu ■ web: www.belvaros.eu

Nyitva tartás: szerda kivételével, munkanapokon 8-tól 12 óráig és 13-tól 16 óráig. Szerdán a plébánia hivatal zárva tart.

Dózsa István plébános atya ■ 06-30/628-16-11 ■ dozsaisztvan@gmail.com